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Carnaval 

Carnaval staat weer voor de deur. 

 

Toelichting 

 Wij zelf niet maar ons dochtertje van 11 gaat wel naar de tent. 

 Zit in de raad van 11 

 Zeer beperkt  

 Niet vieren wel de optochten bekijken 

 Niet vieren, wel de optocht bekijken en de kinderen gaan naar de tent 

 Wel de optocht mee beleven. 

 Weet ik eigenlijk nog niet. Ik ben 16, dus moet mijn opties nog afwegen... 

 sonde van het geld 

 jaren gedaan maar geen zin meer!  

 geen geld ervoor, minima, en geen echte zin 

 1 of 2 dagen in Rooi, 1 dag in Den Bosch 
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Ja Nee

1 Ga jij carnaval vieren? 
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Toelichting 

 Nee, moet spelen in Eindhoven 

 wel in een andere plaats 

 Optocht is te saai voor woorden. Moet meer actie in!  

 Elk jaar 

 Ben op de prinsenwagen 

 Als journalist ;) 
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1.1 Ga je kijken bij de optocht? 
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Traditiegetrouw beelden wagens, loopgroepen en individuen actuele (plaatselijke) onderwerpen 

uit tijdens de optocht. 

 

Toelichting 

 Utopia 

 meer over Prins Erwin bijv sport  

 leut 

 Iets wat wel met carnaval te maken heeft 

 Hopelijk iets over de hondentoiletten die er niet meer zijn en overal in rooi 
hondenpoep ligt. 

 gewoon leuk onderwerp 

 Geen een van allen 

 feesten en zuipen (is het meestal) 

 feest, politiek leeft niet in de carnaval 

 De MooiRooi Kwis 

 Carnevalesk 

 Carnaval staat los van bovenstaande punten 
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1.2 Wat wordt volgens jou hét onderwerp van 

de carnavalsoptocht? 
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Toelichting 

 1x Alleen tijdens de optocht 
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1.3 Hoeveel dagen vier je carnaval? 
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1.4 Waar vier je carnaval? 
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Anders 

 Weet ik nog niet 

 Rooi en Den Bosch 

 In Sint-Oedenrode en Veghel 

 in sint oedenrode en daarbuiten 

 in rooi en den bosch 

 in het centrum en alle kerkdorpen aangezien ik bij de raad van elf zit 

 Den Bosch 
 

 

 

Toelichting 

 Volop carnaval gevierd en nu is het mooi geweest 

 voel me te oud voor de drukte, wel optocht kijken 

 tot mijn 30ste vond ik het leuk, daarna werd het minder. wat ik nog wel leuk vind is het 
straatcarnaval. 

 te oud? 

 te oud 1935 

 Te oud – 2 x genoemd 

 te duur 

 Muziek te hard 

 leeftijd 

 Knie operatie gehad 

 Je kan bijna nergens binnenkomen, zo druk is het. 
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1.5 Waarom vier je geen carnaval? 
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 In olland zeer weinig te doen tijdens carnaval 

 ik vind een consumptie te duur worden 

 ik krijg 15 mensen te logeren die carnaval gaan vieren en heb thuis genoeg te doen en bij mij is 
het altijd carnaval 

 ik hou niet van carnaval dus ik ga op vakantie 

 Ik heb carnaval voldoende gevierd in mijn jeugd, dit is voor mij een gepasseerd station. 

 Hoogzwanger:-) normaal wel 

 Hoogzwanger 

 Gezien mijn leeftijd is het mooi geweest. 

 gewoonte; zit niet in ons systeem"" 

 Geen interesse meer 

 geen interesse – 2x genoemd 

 drank te duur en kom anders ook nooit in de kroeg 

 die tijd hebben we gehad 

 ben in het buitenland 
 

 

Toelichting 

 In de jaren zeventig wel lid geweest van de klotjes 

 Zie boven 

 vroeger wel geweest nu niet meer  

 Niet meer, meer bewegingsvrijheid 

 maar mijn man blaast bij kapel De Neultuuters vand 

 Ik ben tot enkele jaren terug 33 lid geweest van de Heikneuters 

 ben wel lid van de raad van elf 
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2 Ben je lid van een carnavalsvereniging? 


